
Coded Crossword No.026の正解

Ａ Ｌ Ｐ Ｈ Ａ Ｈ Ａ Ｖ Ｏ Ｃ

Ｔ Ｏ Ａ Ｎ Ｇ Ｅ Ｌ Ｄ Ｏ

Ｍ Ｏ Ｓ Ｓ Ｅ Ｌ Ｏ Ｏ Ｍ

Ｏ Ｐ Ｔ Ｍ Ｒ Ｓ Ａ Ｒ Ｍ

Ｓ Ｅ Ｌ Ｅ Ｍ Ｅ Ｎ Ｔ Ｅ

Ｐ Ｏ Ｗ Ｅ Ｒ Ｄ Ｅ Ｍ Ｏ Ｎ

Ｈ Ａ Ｇ Ｉ Ｔ Ａ Ｔ Ｅ Ｔ

Ｅ Ａ Ｒ Ｔ Ｅ Ｎ Ａ Ｈ Ａ

Ｒ Ｕ Ｄ Ｅ Ｓ Ｓ Ｌ Ｏ Ｔ

Ｉ Ｔ Ｒ Ａ Ｔ Ｉ Ｏ Ｓ Ｏ

Ｃ Ｏ Ｕ Ｒ Ｔ Ｓ Ｎ Ｅ Ｅ Ｒ

Number 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Letter Ａ Ｌ Ｐ Ｈ Ｖ Ｏ Ｃ Ｔ Ｎ
10 11 12 13 14 15 16 17 18

Ｇ Ｅ Ｄ Ｍ Ｓ Ｒ Ｗ Ｉ Ｕ
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Coded Crossword No.026の解法のヒント

Eは一つに絞れない

いつものように，Count の大きい［1］，［6］，［8］，［11］について，これ
らの番号のマスがいくつの単語の末尾に位置しているかを数えます。順に，

2，5，8，4個の単語の末尾に使用されていることがわかるでしょう。Count
の大きさから判断すれば［6］と［11］が Eの候補のようであり，単語の末
尾に使用されているマスの数から判断すれば［8］が Eの候補のようです。
どうも，この段階では一つに絞ることができそうにありません。

Aのマスはわかる

では，Aの候補はどの番号のマスでしょうか。第一に［1］のマスです。
［6］と［11］もそれほど Count が大きいわけではありませんから，これら
も Aの候補になるかもしれません。しかし，［6］については，左上・右上・
右下方面の合計 3か所に，2文字単語（いずれも横方向）の 2文字目の位
置に［6］がありますから，「手がかり 5」の後半の条件によりAではないこ
とがわかります。また，［11］については，最下行・右端付近に［11］［11］
という 2文字連続がありますから，「手がかり 6」によりこれも Aではあり
ません。やはり［1］のマスに Aが入ることがわかります。

ふたたび Eのマスを探す

Aのマスがわかりましたから，ふたたび Eのマスを探すことにしましょ
う。Eの候補は，上述のように［6］，［8］，［11］の 3つ，判断の基準は「手
がかり 2」の最後の条件です。これら 3つの候補のうち，［8］については A
［8］という並びが何か所もありますから，［8］は Eではありません。これに
対して，［6］と［11］については，A［6］および A［11］の並びは一つもな
く，［6］Aの並びが 1か所，［11］Aの並びが 2か所あります。また，［6］［6］や
［11］［11］の 2文字連続もともにあります。以上のことから，［6］と［11］
のどちらかが Eであることは間違いないようですが，この段階でもなお，
一つに絞ることはできそうにありません。

他の番号のマスを検討する

Eのマスを一つに絞ることができませんでしたから，他の番号について



検討してみましょう。まず，EでもAでもないとされた番号［8］のマスに
ついて調べてみます。［8］は Aの前後に大変多いことがわかります。「手
がかり 4」により Rか Tでしょうか。そこで，左から 5列目・下から 1行
目の［8］のマスに入る文字が Rか Tのどちらになるかを考えてみてくだ
さい。縦方向の 2文字単語で判断すれば，Rではないことがわかるでしょ
う。仮に［8］のマスに Tが入るとすると，上から 2行目・左端・横方向の
2文字単語は何になるでしょうか。TOでしょう。TVも考えられるかもし
れませんが，［6］の Count は大変大きいですから，「手がかり 7」の表によ
り［6］のマスに Vが入ることはあり得ません。つまり，［6］のマスにはO
が入ります。［6］［6］の 2文字連続があることも確認しておきましょう。
上の，ふたたびEのマスを探すのところで，Eは［6］か［11］のどちら

かだとしましたが，ここで［6］のマスには Oが入ることがわかりました
から，Eは［11］のマスだということになります。
左から 3列目・下から 4行目の［15］，左から 4列目・下から 1行目と 2

行目の［15］のマスに入る文字は何でしょうか。Rが入ることがわかるで
しょう。

この段階で，下から 5行目・中央・横方向に・・・TATEという語尾がで
き，右から 1列目・縦方向に・・・TATORという語尾ができますから，おそ
らくここまでの仮定と推測は間違っていないでしょう。

ここまで来れば，残りの文字が見えてくる

右から 2列目・下から 4行目の［4］のマスに入る文字は何でしょうか。
横方向の 3文字単語で判断すれば，Hが入ることがわかるでしょう。こう
いう特徴的な単語は確実に覚えておくと，スムーズに解くことができます。

左から 1列目・下から 2行目の［17］，右から 5列目・下から 2行目の
［17］のマスに入る文字は何でしょうか。Iが入ることがわかるでしょう。
上から 4行目に 2か所［13］のマスがありますが，このマスに入る文字
は何でしょうか。Mが入ることがわかるでしょう。

Count が大きい番号としては［14］が残っていますが，このマスに入る
文字は何でしょうか。Sですね。

ここからあとは何とかなるでしょう。あなたの力で完成させてください。


